

SAVRŠEN OSMIJEH uz Inman Aligner

Voditeljica Antonija Blaće bira mobilni ortodontski aparatič za odrasle koji vrlo brzo ispravlja manje nepravilnosti zuba

Inman Aligner je mobilni ortodontski aparatič za odrasle kojim se manje nepravilnosti položaja zuba u fronti mogu ispraviti u kratkom razdoblju, dva do četiri mjeseca. Antonija je odabrala manje korekcije ispraviti Inman Alignerom.

- Moji zubi izgledaju ravni i pravilni kad me kamera snima en face, no ponekad u profilnim snimcima se vidi mala rotacija gornjih jedinica pa izgleda kao da malo "sirše". Prijatelj mi je preporučio ordinaciju dr. Sanje Vučić, gdje se može minimalno invazivno ispraviti položaj zuba uz metodu koja mi odgovara s obzirom na moj posao. Doktorica Sanja objasnila mi je da u svakom trenutku Inman Aligner mogu izvoditi iz usta, ali da će brzina pomicanja zuba ovisiti o tome koliko ga dugo nosim u danu (preporuka je 18 sati). Pogledala sam fotografije i film na internetu te zaključila da je to super aparatič. Sviđa mi se što moji zubi ostaju netaknuti i sama mogu kontrolirati vrijeme nošenja. Na snimanjima ne nosim Inman Aligner, ali mi je uvijek u torbi.



IZVRSTAN POTEZ

"Sviđa mi se što moji zubi ostaju netaknuti i sama mogu kontrolirati vrijeme nošenja", kaže Antonija Blaće koja je vrlo zadovoljna ordinacijom dr. Sanje Vučić



SMILE MAKEOVER u 3 mjeseca bez brušenja zuba INMAN ALIGNER

Novo metodo u kosiranju osmijeha pravi je hit u Velikoj Britaniji.

U Hrvatskoj ga od 2012. godine u skladu svoja odnacija dentalna medicinske u Zagrebu prva počela nuditi certificirana doktorica Sanja Vučić, stomatologinja. U samo nekoliko tjedna pacijenti mogu poravnati svoje zube nosađ mobilni ortodontski aparatič Inman Aligner. Aparatič nježno pomiče zube bez bol i naba godo, pacijent ga u svakom trenutku može izvoditi, a preporučeno vrijeme nošenja je 18 do 20 sati na dan. Odnacija dr. Sanje Vučić danas suraduje s ortodontskim laboratorijem u Londonu i Dubaiju kojima se šalju 3D modeli pacijenata iz Zagreba, Slovenije, Austrije, Bosne i Hercegovine zbog toga da Inman Aligner.

Odnadavno i Antonija Blaće nosi Inman Aligner!



INMAN
aligner
ORTHODONTICS